



## 全球通:更省钱,更商务

2011版88套餐客户,预存6个月套餐费可获赠3个月套餐费

作为中国移动的旗舰品牌,全球通的资费情况如何?目前,郑州移动又为全球通用户提供了哪些更划算的活动?记者帮你一探究竟。

晚报记者 倪子

### 常漫游的兄弟不再烦恼

走出大学校门5年,就职于郑州某大型企业市场部的陈先生,感觉自己几乎就是电影中常常被调侃的“空中飞人”,每个月有1/3时间都在全国各地奔波。尽管职务在这样的煎熬中获得了提升,所服务的市场区域也不断扩大,但是越来越高的手机话费仍然是小陈苦恼的事情。

前几天,难得回到郑州的小陈参加了

大学同学的婚礼,推杯换盏时大伙聊起大学毕业以来的辛酸苦辣,不由得唏嘘一番。当好友小王听说小陈正在为手机话费过高而苦恼时,就推荐了移动的全球通套餐,“你现在好歹也混成了白领,全球通不仅有各类套餐,用吧,是个既省钱又体面的套餐。”

次日上午酒醒后,躺在床上晒着太阳的小陈突然想起哥们的建议,出门就奔向自己最近的农业路那家移动营业厅。

彬彬有礼的移动小姐不仅长得漂亮,对业务也是相当熟练。她询问了小陈的相关情况后,首先给他推荐了全球通套餐:“今年电信日,郑州移动推出了2011版全球通88套餐,根据不同人群需求分为上网套餐、商旅套餐、本地套餐。”结合小陈经常出差,建议他使用全球通“88商旅套餐”——全国接听免费,送350分钟主叫(含本地和外地),即使超出套餐后长途、市话、漫游均为0.19元/分钟;赠送30M上网流量、来电显示及139手机邮箱。

经过两个月的使用,小陈的感觉就一句话:“果然比原来的划算啊。”

### 整合资源 附带优惠连连

据郑州移动相关负责人介绍,全球通统一套餐是中国移动于今年5月17日在全国范围推出的。该套餐实现了漫游、长途、市话一个价和全国接听免费,同时还降低了语音价格水平,增加了数据上网流量。目前有全球通88、128、158、188、288、388、588、888等不同套餐,丰俭由你。

QQ聊天、织围脖、上微信、打游戏、看电影,尽在全球通上网套餐中,而且还为您提供300M、400M的数据上网流量包,足够你畅游网络。

值得一提的是,目前郑州移动还提供令人心动的优惠活动——2011版全球通88套餐客户,前往各营业厅一次性预存3个月套餐费可获赠1个月套餐费,预存6个月套餐费可获赠3个月套餐费;2011版全球通88套餐中商旅88元档次客户,存3个月套餐送两个月套餐,存6个月套餐送6个月套餐。

#### 【移动宝典】

#### 全球通

“全球通”是中国移动通信的旗舰品牌,知名度高,品牌形象稳健,拥有众多的高端客户。它已经成为国内网络覆盖最广泛、国际漫游国家和地区最多、功能最为完善的移动信息服务品牌,充分体现了“全球通”品牌核心理念——“我能”。

登录 [wap.wxzz.gov.cn](http://wap.wxzz.gov.cn) 或拨打“\*\*0371#”下载手机客户端

## “无线城市”触手可及

路况指南、公交换乘、特价机票等咨询随时掌控

### 智能交通:保您出行畅通无阻

“到底是走金水路还是商城路?”小王打算去商都路附近买家具,上了河医立交桥时犯了难,“如果金水路不堵车,走金水路比较顺;如果堵车,不如早点拐到民主路,走商城路。”

别担心,郑州移动推出的“无线城市-智能交通”告诉您怎么走最顺畅。

“智能交通主要包含实时路况、智能公交、机票查询、列车时刻、长途客运、高速路况等应用,市民通过实时路况可以随时随地查看郑州市主要交通路口拥堵情况。”据郑州移动相关工作人员介绍,智能公交可以为市民提供路线查询、换乘信息、到站时间等

功能,缓解市民路线模糊和长时间候车等问题,“无论是线路查询、站点查询、换乘查询,还是GPS候车查询,使用起来非常方便,用户只需根据需求,在手机里点击相应的选项即可。比如,点击‘换乘查询’,输入起点站和终点站名称,点击‘查询’按钮,即可看到相关换乘信息,非常方便。”此外,机票查询、列车时刻、长途客运也都将为市民提供全面的购票信息。

近期,郑州移动不断丰富智能交通应用,更多精彩功能期待用户体验。您只需登录 [wap.wxzz.gov.cn](http://wap.wxzz.gov.cn) 或拨打\*\*0371# 下载手机客户端,就能第一时间感受无线城市的方便与先进。

### 无线城市:“一站式便民服务”在身边

“无线城市”让市民得益,关键还是看应用,郑州移动的“无线应用”正在悄然涉及市民衣食住行的方方面面。

据郑州移动相关负责人介绍,“无线城市”是在政府统一领导、规划和推动下,采用安全的特定移动通信技术,在特定范围内(特别是城区),为各类客户提供统一的无线宽带数据接入服务,用户可通过手机或便携电脑随时随地享受高效的无线宽带接入服务,使用无线政务、无线便民、无线商务、无线生活等各个领域的移动信息化服务,进而提高城市管理水平和运行

效率,提高人民群众的信息生活体验,最终提高城市的综合竞争力,促进工业化与信息化的全面融合。

目前郑州无线城市综合门户平台已经建设完成,以“无线政务”和“便民信息”为核心,打造综合信息应用平台,实现“一站式”政务办公服务、“一揽子”民生信息服务、“一键式”便民生活服务。

便民信息主要是为市民提供各种交通、医疗、天气、招聘等和老百姓生活息息相关信息查询。包括7个二级频道:交通出行、医疗健康、今日气象、掌上服务、生活服务、求职招聘、发票查询。



### CF“枪神”周日诞生

11月12日、13日,2011“动感地带”《穿越火线》(简称CF)校园争霸赛第三轮最后一场周赛和一场月赛宣告结束。在竞争激烈的两天时间内,共有80支战队参加团队比赛,加上个人玩家,将近600余人参加角逐。

本周日(11月20日),我们将在位于文化路与博颂路交叉口中原工学院广播影视学院迎来终极“PK决赛”。谁是笑到最后的大赢家?让我们静心理期,一同见证CF“枪神”的诞生。这场由郑州移动专为动感地带新老用户推出的特权专享电子竞技比赛,具有“高规模、高标准、高奖金”等特点。

据介绍,为回馈动感地带用户的积极参与,冠军团队可获得奖金1万元,个人前三名还可获得iphone4、ipad2、G3手机等超值礼品。此外,决赛当天,所有到场人员均有礼品赠送,更有多种互动活动邀你参加。

晚报记者 倪子

